Протокол
заседания комиссии по потребительскому рынку, услугам и поддержке предпринимательству
16.10.2018г.                                                                                         № 11

	Присутствовали: 

	

	Председатель комиссии:
	Емельянов П.А.

	Члены комиссии:
	Бесько И.В.

	
	Леонова В.А.

	
	

	
	

	
Главный специалист управы района
	
Кольчугин С.Н.




Повестка дня:
1. О согласовании проекта изменения Схемы размещения нестационарных торговых объектов, в части исключения НТО, размещаемых на земельных участках, в зданиях, в строениях и сооружениях, находящиеся в государственной собственности города Москвы, в количестве 1 объекта.
2. О согласовании проекта изменения Схемы размещения нестационарных торговых объектов, в части исключения НТО, размещаемых на земельных участках, в зданиях, в строениях и сооружениях, находящиеся в государственной собственности города Москвы, в количестве 2 объектов.
3. О  согласовании проекта внесения изменения в схему размещения сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания, в части размещения сезонного кафе при стационарном предприятии ООО «Бейгл», находящееся по адресу: Садовническая ул., д.75 (площадь размещения 5,625 кв.м). 

По первому вопросу:
Слушали       председателя        комиссии     Емельянова     П.А.  о согласовании проекта изменения Схемы размещения нестационарных торговых объектов, в части исключения мест размещения НТО, размещаемых на земельных участках, в зданиях, в строениях и сооружениях, находящиеся в государственной собственности города Москвы, по причине несоответствие к требованиям к размещению, в количестве 1 объекта (Вид объекта – Пресс-стенд) по адресу:
[bookmark: _GoBack]-  Зацепский вал, владение 2 - НТО специализация «Печать», площадью места размещения – 1,0 кв.м., период размещения с 01 января по 31 декабря (круглогодично).   
Учитывая мнение жителей Геворгян Г.В. и Фимичевой Е.Т., представляющих дом 2 по ул. Зацепский Вал,  высказанное в устной форме в телефонном разговоре с председателем комиссии Емельяновым П.А
Решили: согласовать проект изменения Схемы размещения нестационарных торговых объектов, в части исключения мест размещения НТО,  размещаемых на земельных участках, в зданиях, в строениях и сооружениях, находящиеся в государственной собственности города Москвы, по причине несоответствие к требованиям к размещению, в количестве 1 объекта (Вид объекта – Пресс-стенд) по адресу:
-  Зацепский вал, владение 2 - НТО специализация «Печать», площадью места размещения – 1,0 кв.метра, период размещения с 01 января по 31 декабря (круглогодично).   

По второму вопросу:
Слушали       председателя        комиссии     Емельянова     П.А.   о  согласовании проекта изменения Схемы размещения нестационарных торговых объектов, в части исключения НТО, размещаемых на земельных участках, в зданиях, в строениях и сооружениях, находящиеся в государственной собственности города Москвы, в количестве 2 объектов (Вид объекта – Киоск) по адресам:
- Кожевническая ул.,  владение 6 - НТО специализация «Печать», площадью места размещения – 6,0 кв.м., период размещения с 01 января по 31 декабря (круглогодично),
-  Климентовский пер,  д. 5 - НТО специализация «Печать», площадью места размещения – 6,0 кв.м., период размещения с 01 января по 31 декабря (круглогодично).
Решили: не выносить  вопрос о  согласовании проекта изменения Схемы размещения нестационарных торговых объектов, в части исключения НТО, размещаемых на земельных участках, в зданиях, в строениях и сооружениях, находящиеся в государственной собственности города Москвы, в количестве 2 объектов (Вид объекта – Киоск) по вышеуказанным адресам  на заседание совета депутатов в связи с  истечением срока рассмотрения (15 дней, поступило 13.09.2018г.).  

По третьему  вопросу:
Слушали       председателя        комиссии     Емельянова     П.А.   о согласовании проекта внесения изменения в схему размещения сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания, в части размещения сезонного кафе при стационарном предприятии ООО «Бейгл», находящееся по адресу: Садовническая ул., д.75 (площадь размещения 5,625 кв.м).
Решили: не выносить  вопрос о  согласования проекта внесения изменения в схему размещения сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания, в части размещения сезонного кафе при стационарном предприятии ООО «Бейгл», находящееся по адресу: Садовническая ул., д.75 (площадь размещения 5,625 кв.м.) на заседание совета депутатов в  связи с  истечением срока рассмотрения (15 дней, поступило 20.09.2018г.).  


Председатель комиссии                                                П.А. Емельянов

Секретарь                                                                        И.В. Бесько


